

传承文化 促进交流

信阳市豫剧团启程赴美演出

信阳消息(见习记者 马迎春)按照文化部“跨越太平洋”中美文化交流活动安排,应美国德克萨斯州休斯敦炎黄堂邀请,10月28日,由河南省文化厅组团,由我市豫剧团组成的河南省文化艺术团启程赴美演出。10月27日,中国河洛文化研究会常务副会长陈义初,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中出席欢送会。

在欢送会上,陈义初说,此次由信阳市豫剧团组成的河南省文化艺术团赴美演出,是文化部“跨越太平洋”中美文化

交流活动的-一个重要项目,既是信阳市豫剧团的光荣,也是河南省对外文化交流的一件盛事,更代表着祖国的形象。此次演出将带给美国民众具有浓郁民族文化特色的节目,相信会给美国民众留下中华传统文化的精美画卷和美好回忆。希望信阳市豫剧团把精湛的中国传统文化传播给美国民众和海外华人,促进两国人民之间的友谊和了解,圆满完成文化交流任务,胜利归来。

杨慧中说,这次赴美演出倾注了各

级领导和社会各界的关心、关注和支持。希望市豫剧团以最好的精神状态、最高的水平,为美国民众和海外华人奉献一台精品大戏,为弘扬根亲文化、河洛文化,加强对外文化交流搭建平台。

据悉,此次市豫剧团赴美演出,将在休斯敦和洛杉矶开展为期13天的文化交流活动。这次演出除了豫剧《开漳圣王陈元光》以外,还将向美国民众和海外华人表演具有信阳特色的歌舞、京剧、变脸等节目。这是市豫剧团继两次赴台演出后又一对外文化交流盛事。

理论学习增党性

市直机关2014年度入党积极分子培训班开班

信阳消息(记者 程云)为认真做好发展党员工作,加强对入党积极分子的培养教育,保证新发展的党员质量,保持党的先进性和纯洁性,提高党组织的战斗力,10月28日上午,由市直机关工委、市委党校共同举办的第26期入党积极分子培训班开班。

来自市直和中央、省驻信各单位的309名入党积极分子参加了培训,学习时间为期4天。

本次培训采取专题辅导的方式,进行全脱产学习,综合采用课堂教学、自学、结业考试等教学形式。内容包括中国共产党党章及党的基础知识、中共党史、社会主义核心价值观体系、习近平总书记系列重要讲话精神等。

据市直工委有关负责人介绍,加强对入党积极分子的培养教育,是深入贯彻党的十八大精神,保持党的先进性和纯洁性,做好新形势下发展党员工作的重要基础,是党员发展工作的必要环节;是帮助入党积极分子学习党的基本理论和基本知识,深化对党的认识、明确党员权利义务、进一步端正入党动机、确保思想上入党的必要手段。市直工委对这次培训工作高度重视,专门召开会议进行周密部署,从培训对象的组织落实到教材的精心选购,从授课内容的精心筛选到讲义的认真准备,从日常管理到后期即将进行的测试工作都进行了认真扎实的准备。

热土埋英烈 青山铸忠魂

“全国电台信阳行”采访团赴新县采风

信阳消息(见习记者 李亚云)“信阳新县果真是山山埋忠骨,岭岭皆丰碑,名不虚传啊。”昨日,中国广播联盟“感知中原 倾听信阳”全国电台信阳行采访团二组奔赴新县采风。踏上这片红色的热土,采访团记者们边感叹边纷纷用镜头、录音笔等工具记录下这里难以忘却的记忆。

采访团抵达新县后,先后前往千斤乡、鄂豫皖苏区首府革命博物馆将帅馆、鄂豫皖苏区首府旧址群和许世友将军故里及羚锐集团进行参观采

访。其中新县厚重的红色历史让大家感受颇深。

“这里雕刻的是在鄂豫皖苏区工作和战斗过的349位开国将帅。每一位将军身后有3000多名烈士长眠于大别山。”在鄂豫皖苏区首府革命博物馆将帅馆内,听着革命先烈的故事,所有人都肃然起敬。

带着敬仰的心情,记者们又奔赴许世友将军故里。曲折难行的山路并没有消减大家对这位传奇将军的向往。来到许世友将军墓前,记者团成员用

深深的三鞠躬表示对许将军最崇高的敬意。随后,记者团一行又来到了许世友父母及其长子许光的墓前拜谒。

“许将军低调简朴生活和高调的爱国爱民让我十分敬佩。红色的血液在这片土地充沛肆意地流淌。现在的我们更应该秉承革命先烈的传统,继续前行。”来自山东广播电视台的主持人张广良说。来自中央人民广播电台的许伟表示自己将用更生动的方式把这些珍贵的镜头和声音带给全国更多的听众,让大家走进信阳、了解信阳。



10月29日,中国广播联盟2014全国电台信阳行活动第一组成员分别前往罗山、潢川、信阳博物馆、国际茶城等地采风。图为在罗山何家冲,参加活动的编辑记者们争相采访80多岁的老村支书王传伟,聆听他讲述何家冲的红色革命历史及优秀的革命传统。

本报记者 吴楠 摄

法律援助树尊严

浉河区司法局基层法律服务工作成效显著

信阳消息(首席记者 张方志 通讯员 张英明)为切实加强基层法律服务管理,浉河区司法局多措并举推动基层法律服务工作健康发展,取得了较好的成效。

该局每年对法律工作者开展两次集中培训活动,并要求工作人员积极参加省、市级岗位练兵,以提升法律工作者工作业务水平和实战能力。提高法律工作者业务水平的同时,该局还向社会各方面征求意见和建议,加强对基层法律服务工作者日常执业活动和遵守职业道德、执业纪律情况的教育监督检查。

出台了爱民实践服务承诺八件实事,扩大法律援助便民利民范围,积极开展帮扶弱势群体法律援助工作。今年以来,各所共承办法律援助50余件。

今年以来,该局基层法律服务所共担任镇、村、企事业单位及其他经济组织法律顾问80余家,代理诉讼(仲裁、非诉讼)案件400余件,调解各类民事纠纷近560余件,解答各类法律咨询3000余人次,避免和挽回经济损失27万余元。

民权办事处社会社区居委会主任刘士茹谈社区工作:

每个社区都讲法了,整个国家才有法治

信阳消息(记者 韩蕾)“刘主任,现在还可以交医保吗?”“可以,大娘,我来给您开票!”昨日上午,在民权办事处社会社区居委会的办公室内,居委会主任刘士茹看到有人前来交医保,立马放下了手边的工作,详细地给群众讲解医保是如何收费的。

“四中全会是刚刚闭幕的吧!”送走老人的刘士茹告诉记者,基层工作要负责的东西很多,虽然很忙,但她依然在报纸上仔细阅读有关四中全会的一些报道,“因为我们是基层部门,跟老百姓有着最直接的接触,所以我们只有抓紧吃透会议精神,时刻坚

持法治思维,才能更好地为群众解决问题!”

居委会是服务群众的最基层部门,医保、社保、低保、计划生育等方面的问题,让居委会每天都要和老百姓打交道,在这个过程中,如何最大限度地保证老百姓的权益,则是刘士茹思考最多的问题。“基本上我们都会把办事流程公示出来,如果辖区居民对流程有异议的,我们会积极解答,包括谁是低保户,因为什么原因办的低保,只要居民来问,我们也会告诉他们,而且只要他们有困难,我们能解决

的,一定帮他们处理好!”刘士茹说,“我觉得只有依法办事、照章办事,让老百姓看得见公平,摸得着正义,百姓的权益才能更好地保障!”

平时,在走访入户的过程中,刘士茹和社会社区居委会的工作人员也会积极地给社区的老百姓普及法律知识,在有些无法调节的问题上,他们也会建议群众用法律来维护自身的权益。“依法治国也要从社区做起,每个社区都讲法了,整个国家才有法治!”刘士茹说。

特价物品大处理

中央空调 厨房设备 酒店家具
足疗设备 燃气锅炉 桑拿设备
水处理系统 水循环系统

洗浴中心物品 餐饮酒店用品
联系电话:15937661899

学习贯彻十八届四中全会精神